Schweißtechnische Lehr- und Versuchsanstalt Nord



Schweißzertifikat

Wir verbinden mit Leidenschaft

SLVNo-EN1090-2.00001.2024.001

in Übereinstimmung mit EN 1090-1, Tabelle B.1 zum Schweißen von Stahltragwerken nach DIN EN 1090-2

Hersteller

Schwalbe Baugesellschaft mbH & Co. KG

Industriestraße 16 24211 Preetz DEUTSCHLAND

Technische Spezifikation

EN 1090-2:2018

Ausführungsklasse

EXC3 nach EN 1090-2

Schweißprozess(e) (Referenznummer nach DIN EN ISO 4063) 111 (manuell), 135 (teilmechanisch)

Werkstoffgruppe

1.1, 1.2

nach CEN ISO/TR 15608 und EN 1090-2, Tabelle 2 und 3

Verantwortliche Schweißaufsichtsperson

M.Eng. Stephan Arndt, IWE

geb. am: 04.02.1990

(Titel, Vorname, Name, Qualifikation, Geburtsdatum)

Vertreter

(Titel, Vorname, Name, Qualifikation, Geburtsdatum)

B.Eng. Jens Witthöft, IWE

geb. am: 04.06.1990

Bestätigung

Auf Grundlage der Bestimmungen der oben genannten technischen Spezifikation wurden alle Anforderungen an das Schweißen erfüllt.

Gültigkeitsbeginn

16.01.2024

Gültigkeitsdauer

30.06.2027

Bemerkungen

Ausstellungsort/-datum

Hamburg, 18.01.2024 N.N./AS

Tel.: +49 (0)40 35905-400

Fax: +49 (0)40 35905-430

E-Mail: info@slv-nord.de

Internet: www.slv-nord.de

Hamburger Sparkasse IBAN: DE09 2005 0550 1280 3162 56, BIC: HASPDEHHXXX HRB 108573, Amtsgericht Hamburg Steuernummer: 17/444/06818, Finanzamt Hamburg Nord

Seelau

Leiter der Prüfstelle

DV/S_{MITGLIED}